Vraag

Antwoord

Zijn toeristen welkom?
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GT-0233-a-c

maximumscore 1
(1) meer
(2) toe

indien twee juist
indien een of geen juist

maximumscore 1

voorbeeld van een juiste berekening:

5.220.000 + 2.240.000 + 1.300.000
17.500.000

x 100% = 50,1%

Opmerking
Afrondingsverschillen niet fout rekenen.

maximumscore 1
(1) stijgen
(2) bezit

indien twee juist
indien een of geen juist

maximumscore 1

voorbeeld van een juiste berekening:

€13 mlljard”x 1,077 _ €800.06
17,5 miljoen

Opmerking
Afrondingsverschillen niet fout rekenen.

Cc

maximumscore 2
voorbeelden van negatieve effecten:
— een toename van het afval

— een toename van de bezettingsgraad van het openbaar vervoer
— een toegenomen drukte in het verkeer en de straten

Scores

— een toename van de geluidsoverlast door huurders van Airbnb kamers

in woonwijken

per juist antwoord

lees verder » »»



